
 

 

 

 

 

V četrtek, 7. 3. 2024, ob 14. uri smo se v šolski knjižnici 

ponovno zbrali mladi in malo starejši nadobudni bralci Osnovne 

šole Adama Bohoriča Brestanica. Tokrat je bilo popoldansko 

druženje namenjeno mlajšim učencem naše šole ter njihovim 

starejšim bratom in sestram. 

Udeležilo se ga je 5 prvošolcev, 4 tretješolke, 3 sedmošolke, 

učiteljice Manca, Anja, Milena in Katja ter za nekatere 5 novih 

obrazov, hčerke naših učiteljic.  

 

   

 

 

 

 

 

Učenci prvega razreda so se prvič udeležili takšne oblike 

druženja s knjigo, zato so se ga zelo razveselili. Z navdušenjem 

so opazovali tudi nove obraze. 

 

 

 

 

 

 



Tema tokratnega druženja je bila slovenska pesnica, pisateljica 

in pravljičarka, Anja Štefan. 

Po uvodnem pozdravu in predstavitvi vseh zbranih, smo se s 

pomočjo posladka razdelili v štiri skupine. 

V skupinah smo tako spoznali dela Anje Štefan, branju pa je 

sledilo poustvarjanje. 

Učenci v prvi in drugi skupini so brali njene pesmice, rezultat so 

bili lončki na pike in knjižne kazalke, miške. 

Druga skupina je prebrala pravljico Zajčja hišica, nastali so 

prelepi zajčki. 

Četrta skupina pa se je lotila kratkih in hudomušnih zgodbic o 

štirih črnih mravljicah. Nastale so 4 barvite mravljice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ko je vsaka skupina prebrala in po prebranem poustvarila 

zadano, smo se ponovno zbrali v knjižnici. Nekaj minut smo 

namenili pogovoru, v katerem so učenci izrazili svoje vtise, 

občutke in doživljanje prebranega ter nam predstavili svoje 

izdelke. 



 

Čas nam je minil, kot bi mignil. Prijetno popoldne smo zaključili 

z osvežilno limonado, slastnimi piškoti in z željo po ponovnem 

srečanju v naslednjem šolskem letu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

UČENKE MED IZDELOVANJEM LONČKOV NA PIKE IN KNJIŽNIH KAZALK, MIŠK 

 



UČENCI MED IZDELOVANJEM ZAJČKOV IN MRAVLJIC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 



KATJA ZORČIČ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


